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rownania $x"2 = x + 1$. end{defn} subsection{Zadania indukcyjne na Fiba (z~poprzedniego
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F_k+F_nF_{k-1} = F_{n+k}$. end{problem} begin{problem} Niech $n$ bedzie liczbg
naturalng. Uzasadnij, ze  $F_1+F _3 + F_5 + dots + F_{2n-1} = F_{2n}$. end{problem}
begin{problem} Niech $n$ bedzie liczbg naturalng. = Uzasadnij, ze $F 0 + F_1 + dots + F_{n}
= F_{n+2} - 1$. end{problem} begin{problem} Niech $n$ bedzie liczbg naturalng. Udowodnij,
ze  $sum_{i=1}*niF_i = nF_{n+2} - F_{n+3} + 2$. end{problem} begin{problem} Niech $n$
bedzie liczbag naturalna. Udowodnij, ze  $F_{n+1}F _{n-1} - F_n"2 = (-1)"n$. end{problem}
begin{problem}  Uzasadnij, ze jezeli $rbig|n$ sg liczbami naturalnymi, to $F_rbig|F_n$.
end{problem} begin{problem}[Zadanie $star$]  Uzasadnij, ze jezeli $m, n$ sg liczbami
naturalnymi, to SNWD(F_n, F_m) = F_{NWD(n, m)}$. end{problem}
begin{problem}[Zadanie $star$] = Udowodnij tozsamosé¢ [ sum_{k=0}"n binom{n}k}

F {k}=F{2n}. ] emph{Wskazéwka: jezeli robisz algebraicznie, to pamietaj, ze
$varphi_{i}*2 = varphi_i + 1$.} end{problem} subsection{Ciagi rekurencyjne i~macierze,
paragraf dla niezainteresowanych poprzednim.} marginnote{it Ten margines jest zbyt waski,
zeby zmiescic teorie z~poprzedniego kotka dotyczacg macierzy.} begin{problem}[Zadanie
z~$star$]  Ciagg $a_n$ zadany jest wzorem $a_{n+2} = 3a_{n+1} -2a_{n}$.  Oblicz, jaki jest
emph{wzor ogdélny} (tzn. wzoér nierekurencyjny, zalezny  tylko od $n$) tego ciagu, jezeli
begin{enumerate} item$a 0=1,a 1=29%, item$a 0=1,a 1=19, item $a_0
=3,a_1=5%. end{enumerate} end{problem} begin{problem}[Zadanie z~$star$]

Sprawdz, jak mnozymy macierze, korzystajac ze wskazéwek Yogiego na  tablicy.
end{problem} begin{problem}[Zadanie $starstarstar$]  defF{mathbb{F}}  Potézmy $F :=
begin{pmatrix}1 &1\ 1 &0end{pmatrix}$, wtedy $F*n = begin{pmatrix} F_{n+1} &

F n\F_n&F {n-1} end{pmatrix}hbox{ dla } n > 0$. Sprébuj udowodni¢ wzor

$F {n+1} F_k + F_n F_{k-1} = F_{n+k}$ korzystajagc ze =~ wzoru $F” ncdot F"k = FA{n+k}$.
Sprébuj udowodnié wzér $F 0 + F_1 + dots + F_{n} = F_{n+2} - 1$  korzystajac ze wzoru $I +
F + dots + F*n = frac{Fn+1} - I{F - [}$  i~tego, ze $1/(F - 1) = F$. end{problem}
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